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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mit ad az országnak az 1100ÉV Kft., hogy a 
Szerencsejáték Zrt. 40 millió forinttal támogatja?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A hvg.hu portálon megjelent „Elzárták a pénzcsapot a Szerencsejáték Zrt.-nél, de azért jutott 40
millió Bayer Zsolt cégének„ című cikk szerint az utóbbi hónapokban szokatlanul kevés, alig 200
millió forint támogatást osztottak szét a Szerencsejáték Zrt. szponzorációs keretéből. A kevésből
jutott  40-40  millió  Bayer  Zsolt  és  az  egykori  ATV-vezér  cégeinek,  illetve  a  dunakeszi
sportegyesületnek is, ahol egykor Szijjártó Péter futsalozott:

„Jóval visszafogottabban jótékonykodott a szokásosnál az elmúlt időszakban az állami lottócég, a
Szerencsejáték Zrt.  pénzéből  a  támogatásosztó leányvállalata:  négy  hónap alatt  mindössze  192
millió forintot osztott szét – ennyit máskor két hónap alatt kiszórnak, de tavaly volt példa arra is,
hogy egyetlen hónapban ennek több mint négyszeresét ítélték oda különböző célokra.

(…)

A Szerencsejáték-cég  decemberben  szintén  csak  egy  sportcélú  szponzorációs  szerződést  között:
nettó 8 millió forint értékben a Dunakeszin működő Városi Sportegyesülettel. Itt futsalozott 2011-
2013 között a most is a városban élő Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter, illetve ez az
egyesület állami és tao-pénzekből az elmúlt években sok fejlesztést valósított meg.

(…)

Érdekesebb azonban az egyik januári szponzorációs szerződés. Nemcsak abban a hónapban, hanem
a most vizsgált négy hónap összesített eredménye szerint is a legmagasabb támogatási összeget az
1100ÉV Kft. kapta, amely vállalkozás fő tulajdonosa Bayer Zsolt publicista, aki emellett a Fidesz 5-



ös  számú párttagkönyvének  1988  óta,  a  Magyar  Érdemrend  lovagkeresztjének  pedig  2016  óta
tulajdonosa.”

 

Kérdezem Önt:

Mit ad az országnak az 1100ÉV Kft., hogy a Szerencsejáték Zrt. 40 millió forinttal támogatja?

 

Budapest, 2023. március 19.
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Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció

2 


